
BEIRATKOZÁS 
 

Beiratkozás 2026. 04. 27.-28. 
 

Kedves  Szülők! 

 

 

Kérjük Önöket, hogy a megfelelően le- és kitöltött dokumentumokat a beiratkozás időszakában 

hozzák el óvodánkba 04.27-én és 28-án 8.00-16.00 között. 

 

Fontos kiemelni, hogy nincs beiratkozási sorrend a gyermekek felvételénél. A beiratkozási 

sorrendtől függetlenül a törvényi előírásoknak megfelelő szempontok szerint fogjuk felvenni 

gyermekeiket, tehát a 2026. 08.31.-ig harmadik életévüket betöltött, körzetes gyermekeket. 

 

A letölthető dokumentumokat az óvodánk honlapján találják meg. 

Az óvodába a 2026/2027-es nevelési évben a 2023. augusztus 31-ig született gyermekek beíratása 

kötelező! 

Figyeljenek oda, hogy pontos elérhetőségeket adjanak meg, különösen az e-mail címet, mert az 

óvodai határozatok erre a címre fognak kimenni. 

 

Betekintést óvodánkba 2026. április 15-én 9:30 és 11:00 között biztosítjuk az érdeklődők számára. 

 

A beíratáshoz szükséges okmányok: 

 

• a gyermek személyi azonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosító és 

lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya), 

• a szülő személyi azonosítására alkalmas személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági 

igazolvány (lakcímkártya), 

• a gyermek TAJ kártyája, 

• a gyermek születési anyakönyvi kivonata, 

• az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermek felvételéhez a szakértői és rehabilitációs 

bizottság javaslata, amennyiben rendelkezésre áll. 

 

A gyermekek felvételéről a beiratkozást követő 15 napon belül, de legkésőbb május 30-ig dönt az 

intézmény vezetője, és az óvodai felvételi kérelem elbírálásáról, - a döntést megalapozó indoklással, 

valamint a fellebbezésre vonatkozó tájékoztatással – írásban értesíti a szülőt. 

 

Az óvoda döntése ellen a szülő a közléstől számított tizenöt napon belül jogorvoslati eljárást 

megindító kérelmet nyújthat be az óvodavezetőnél (Nkt. 37. §). Az óvodavezető a jogorvoslati 

eljárást megindító kérelmet, az ügy összes iratával nyolc napon belül – elbírálás céljából – 

önkormányzati óvoda esetében a fenntartó önkormányzat jegyzőjéhez küldi meg. Az ügyben a 

fenntartó jár el és hoz másodfokú döntést. A szülő a fenntartó döntésének a bírósági felülvizsgálatát 

kérheti, a közléstől számított harminc napon belül. 

 

Az óvoda tevékenységéről az intézmény honlapján is tájékozódhatnak, és a jelentkezési lapok is 

letölthetők, részletesebb információkat az intézmények elérhetőségein kaphatnak. 

 

Várjuk jelentkezésüket! 

 

Veres Lórándné Györgyi  

igazgató 


